

○ 質問要旨及び回答について

同一法人が2年度連続での応募，採択については，事業内容が異なれば，選考に影響がないとの理解でよいか？

<回答>

御理解のとおりです。

地元行政との連携した体制を想定しているが，特定の自治体との連携体制は，事業上問題ないか？
(自治体に対する再委託や費用補填は想定していない。)

<回答>

特定の自治体と連携体制をとることは，問題ありません。